

假证件蒙了数家物流单位

一男子诈骗价值50多万元的货物, 获刑13年

□记者 张焜

本报8月30日热线消息

43岁的张某多次编造假姓名办理假证件,在青州等地与从事配货业务的配货站签订运输合同,将所承运的物资运出后变卖得款,涉案价值50多万

元。近日,法院经过审理,判处张某有期徒刑13年。

2007年12月份,张某编了一个刘姓名字,办理了假的车辆行驶证和驾驶证。随后,他与青州一配货站签订运输协议,将一防水材料公司的防水卷材拉走后逃匿,后将近

8万元的货物以5万多元卖掉。半个月后,他又以同样的假名与另一家配货站签订运输协议,将山东某集团托运的近11吨化工原料拉走后逃匿,本来货值13万多元的原料,被他以10万多元卖掉。

两次都轻而易举地拿到

了钱,这让张某无法收手了。他在2008年3月份,两次假造姓名,和他的妻子一起,以同样的手段在莱芜和莱州骗走了近17万元的货物,以13万多元卖掉。两个月后,张某和妻子再次作案,在青岛将17万多元的货物卖了13万元。

2008年10月份,张某被青州公安部门抓获。2009年2月份,张某被检察机关提起公诉。

法院认为,张某以非法占有为目的,冒用他人名义签订合同多次骗取公民财物,数额特别巨大,其行为已构成合同诈骗罪,遂判处其

有期徒刑13年,并处罚金10万元。法院有关人员表示,张某之所以能够骗取巨额货物并变卖,与物流业内对运输方核审制度缺陷有很大关系,相关物流单位应该引以为戒,尽快完善自己的管理制度,防止上当受骗。

胎儿DNA比对 揪出强奸嫌疑人

□记者 张焜
□通讯员 冯建伟

本报8月30日热线消息

今年58岁的单身汉孙某,酒后强奸19岁痴呆女李某。事发几个月后,李某因身体不适检查时,被发现已经怀孕。经对胎儿DNA的检验,孙某被确定为犯罪嫌疑人。近日,该案已经被检察机关提起公诉。

2009年6月份的一天,家住青州的李某被父亲发现身体不适,她的母亲遂带她到医院进行体检,结果发现19岁的李某竟然已经怀孕。李某被医生鉴定为中度精神发育迟滞,天天在家里玩耍,连个恋爱对象都没有,一家人都不知道她是如何怀孕的。经过母亲的开导,李

某才说出自己曾在4个多月前被住在她家附近的单身汉孙某侵犯过。李某家人遂报案。

警方调查时,孙某承认了自己曾经侵犯过李某的事实,但只是动手动脚,并没有强奸她。几天后,警方通过对DNA的鉴定比对,确定了李某体内胎儿的生物学父亲正是孙某。这时,孙某才承认自己酒后见到李某产生恶念,遂引诱李某到其家中,做出了错事。

检察机关认为,李某经鉴定并没有性自我防卫能力。孙某明知李某不能真正表达自己意志而非法与她发生关系,已经触犯刑法,遂对其提起公诉。目前此案正在进一步审理中。



气罐随意回收

30日,在世纪泰华商场附近,一回收废品的人员正在张罗买卖,其三轮车上放着回收来的液化气罐和氧气罐。回收者介绍,因为气罐回收价跟液化气公司差不多,还是上门服务,客户不少,一个月怎么也回收七八个。但业内人士提醒,旧液化气罐多数有残液,而小商贩一般没有排残液的科学方法,处理不好会有危险,市民最好找正规的回收单位。

本报记者 韩杰杰 摄

新闻 热线
有线索请您告诉 有困难我们帮您
8538711 8073110

热线回复

市民谭女士来电咨询:她有一个企业,用电属于工业用电,想咨询一般工业电价分段时间的收费标准。另外,配电盘内电表的计数时间是否和正常时间一致?

物价部门答复:根据相关文件规定,按照调整峰谷分时电价政策,高峰时段为8:30—11:30,18:00—23:00,低谷时段为23:00—7:00,其余时段为平时段。高峰、低谷时段电价按基础电价上下浮动60%,平时段仍执行基础电价。同时试行尖峰电价政策。将每日高峰时段中10:30—

11:30,19:00—21:00两个时段划分为尖峰时段,尖峰时段电价按基础电价上浮70%。配电盘内电表的计数时间和正常时间应该是一致的。

高密柏城镇城律村村民来电反映:该村村民王某在村中没有经营许可证就开设了农资销售部,出售假冒伪劣复合肥。

市长公开电话答复:经调查,该村民反映情况不属实。王某家仓库中存放的化肥是城律村布谷鸟农资连锁店的,负责人张某有营业执照,张某租用王某的房子为仓库存放化肥。仓库中存有复合肥36袋,全部为合格品并非假冒伪劣化肥。

值班记者 韩镇 整理

干了13年厨师“改行”做贼

一男子撬车盗窃被抓现行

□记者 陈怀禹
□通讯员 孔令东 刘文峰

本报8月30日热线消息

两男子认识时间不长就商量合伙去盗窃,并买来工具随时准备作案。8月21日,他们一人望风,一人撬开车门偷盗别人车内财物时,被守候多时的奎文公安分局刑警大队和甘里堡派出所民警当场抓获。

32岁的刘某是安丘人,自1994年来潍坊,干了13年厨师后厌倦了自己

的职业,于是辞掉了稳定的工作开始四处打工。然而两年过去了,不愿意干重活的刘某没有一份工作能够干得长久。

一个偶然的机会,刘某结识了从东北来的姜某,同样好吃懒做的性格让两人很快熟络起来。8月中旬,两人便商量一起撬车门盗窃。刘某花50块钱从网上买了一把丁字锥,经过改装之后成为了作案工具。随后两人又各出300块钱合伙买了辆二手摩托

车,准备在盗窃得手之后迅速逃离现场。

8月21日17时许,刘某骑摩托车来到潍州路一家医院旁边。与姜某碰面后,便由姜某在附近寻找作案目标,自己进入一饭店吃饭去了。当刘某吃饭回来,姜某称路边停放的黑色汽车里有个钱包。刘某观察几分钟后,由姜某望风,自己从摩托车后备箱里拿出丁字锥撬开了车左侧前门,伸手将放在副驾驶座上的包拿了出来。

刘某自认为做得天衣无缝,不承想他们的盗窃行为早已被在附近守候的民警看在眼里。原来,甘里堡派出所接多起群众报警,称辖区该医院周围发生多起车内物品被盗窃的案件,便联合奎文公安分局刑警大队派人专门在此守候。经过十几日的蹲守,民警将正在实施盗窃的刘某抓获,望风的姜某趁机逃窜。

目前,该案正在进一步审理中。

一民房遭雷击起火

消防战士奋战半小时灭火

□记者 陈怀禹
□通讯员 董承稳

本报8月30日热线消息

26日,一民房因雷击引

起电线起火,昌乐消防大队接到报警迅速到达现场后,采取堵截包围、控制火势的战术,经过半个多小时的奋战,最终将大火

扑灭,避免了更多的损失。

26日10时40分,昌乐消防大队接到报警称,昌乐县鄌鄌镇一民房因雷击失火,昌乐消防大队官兵迅速赶赴现场。到达现场后,消防官兵发现大火由中间一个房间的横梁不断蔓延至西边一侧。于是两名消防官兵将西侧房间的大火扑灭,防止火势蔓延,随后主攻中间和东侧房间的火势。

经过半个多小时奋战,大火被扑灭。随后消防官兵逐步清理残余的火星,彻底消除火灾隐患。



消防队员正在灭火。